

希腊联合政府总理产生 帕帕季莫斯被委以重任

据新华社雅典11月10日电 希腊总统10日宣布,希腊资深经济专家、前欧洲中央银行副行长卢卡斯·帕帕季莫斯已被任命为希腊联合政府总理。新一届内阁将于11日宣誓就职。

希腊总统府发表的声明说,新的联合政府将具体负责实施欧元区国家领导人10月26日达成的新救援协议及相关经济政策。

根据欧元区领导人10月26日达成的救援协议,将希腊的债务减少1000亿欧元以上,同时将获得约1300亿欧元的救援贷款。作为条件,希腊必须继续实施紧缩和改革措施。

帕帕季莫斯生于1947年,上个世纪70年代就读于美国麻省理工学院,先后获得物理学学士、电子工程硕士和经济学博士学位。帕帕季莫斯在1994年至2002年间担任希腊中央银行行长;2002年至2010年担任欧洲中央银行副行长,任期内支持强化财政纪律。

中国驻马尔代夫大使馆开馆

据新华社马尔代夫阿杜11月9日电 马尔代夫总统纳希德9日表示,马重视发展同中国的友好合作关系,将继续在涉及中国核心利益问题上坚定支持中国。

纳希德当晚在阿杜市会见来马出席第十七届南亚区域合作联盟(南盟)首脑会议的中国外交部副部长张志军时说,马有着深厚传统友谊。建交39年来,马中关系始终健康稳定发展。马重视发展同中国的友好合作关系,将继续在涉及中国核心利益问题上坚定支持中方。

中国驻马尔代夫大使馆8日在马尔代夫首都马累举行开馆仪式。

洪水逼近曼谷内城



11月9日,在曼谷东部鹏昆区,汽车在洪水中行驶。

泰国首都曼谷洪水形势近期依然严峻,洪水逐渐向内城逼近,不少商业区和居民区纷纷“沦陷”。内政部防灾减灾厅9日通报,这次持续3个多月的洪灾已经造成529人死亡,2人失踪。 新华社发

东京举行国际机器人展



11月9日,在日本东京的国际展览中心,工作人员展示灾害时使用的无线探测机器人。

当日,2011年国际机器人展在日本东京的东京国际展览中心开幕,272家企业在展览上展示了他们最新的机器人。 新华社发

埃及输以天然气管再遭炸

据新华社电 埃及情报部门官员说,埃及向以色列和约旦输送天然气的管道10日晨发生两起爆炸事件。

一名情报官员告诉埃及官方媒体中东通讯社,第一起爆炸发生在凌晨1时(北京时间7时)左右,事发地位于西奈半岛北部城镇阿里什以西大约40公里。第二起爆炸发生在同一区域内一座泵站附近。

这名不愿意公开姓名的官员说,目击者报告,第一起爆炸发生地出现过多名武装人员。他说,不清楚爆炸是否造成人员伤亡。

国际原子能机构8日在维也纳发表报告说,至少到2003年年底之前,伊朗曾“有组织、有系统地”从事“与核爆炸装置有关的”活动。

这是迄今国际原子能机构就伊朗核计划是否具有军事用途问题进行的最为明确的表态。但总体来说,这份报告仍未就伊朗现在是否试图拥有核武器的问题得出明确结论。

围绕这份报告,伊朗与美国、以色列等国展开了新一轮博弈。美国、以色列等国想借此加大对伊朗的压力。而伊朗则视捍卫本国和平利用核能的权利为国家核心利益,不愿在此问题上做出让步。

IAEA报告点燃伊朗危机

伊核问题何去何从

伊朗:重新考虑与IAEA合作方式

据新华社德黑兰电 伊朗常驻国际原子能机构(IAEA)代表苏丹尼耶9日在伊朗国家电视台的直播节目中说,由于国际原子能机构最新公布的伊朗核计划报告存在“历史性错误”,因此伊朗可能会重新考虑与该机构的合作方式。

针对“一些伊朗议员声称伊朗可能会退出核不扩散条约”的相关言论,苏丹尼耶说,议员们可以发表自己的独立观点,但伊朗与国际原子能机构今后的合作方式取决于伊朗高层的决定。

伊朗最高领袖大阿亚图拉赛义德·阿里·哈梅内伊10日说,如果美国和以色列对伊朗发动军事打击,将遭到伊朗军队重击。

中国:对话是解决问题唯一途径

据新华社北京11月10日电 外交部发言人洪磊10日说,中方一贯认为,对话与合作是寻求妥善解决伊朗核问题的唯一有效途径,施压、制裁无法从根本上解决问题。

在例行记者会上就有关问题答问时,洪磊表示,当务之急是有关各方加大外交努力,推动六国机制与伊朗的对话进程,以及国际原子能机构与伊朗的合作取得实质进展。

在被问及中方是否认为应由联合国安理会讨论国际原子能机构发布的伊朗核问题报告时,洪磊说,希望国际原子能机构秉持客观、公正的立场,积极致力于与伊朗通过合作澄清报告涉及的有关问题并在机构的框架内加以解决,这是目前的当务之急。



周情空 图

美国:考虑对伊朗施加更大压力

据新华社华盛顿11月9日电 在国际原子能机构发表伊朗核问题最新报告之后,美国国务院发言人马克·托纳9日表示,美国正在考虑对伊朗施加更大压力。

托纳在当日例行记者会上说,美国已经研究了国际原子能机构的报告,并称报告的结论“非常重要”。托纳说,美国认为该报告是对伊朗试图发展核武器最全面和最详细的评估之一。他还说,报告对伊朗核计划的性质提出了更多问题。

他说,报告中有非常严重的指控,伊朗有义务以可信和透明的方式同国际原子能机构接触,以消除这些担忧。

托纳强调,美国一直在努力加强已经对伊朗采取的制裁措施,确保以最大限度执行这些制裁措施。

以色列:制裁伊朗经济使其瘫痪

据新华社耶路撒冷11月9日电 以色列总理内塔尼亚胡9日发表声明,呼吁国际社会阻止伊朗发展核武器。

内塔尼亚胡就国际原子能机构8日公布的有关伊朗核问题的报告发表正式声明说,国际原子能机构的报告证实了国际社会和以色列的看法,即伊朗正在发展核武器。他说:“这份报告的重要意义在于,国际社会必须阻止伊朗发展核武器。伊朗发展核武器危及中东地区和世界的和平。”

当日早些时候,以色列议会外交和国防事务委员会主席莫法兹说,国际社会必须行动起来,通过制裁使伊朗的经济瘫痪,从而阻止其研制出核武器。反对党前进党主席利夫尼当天在接受新华社记者采访时说,以色列和国际社会必须运用决心和政治智慧来阻止伊朗获得核武器。

意大利濒临债务违约 全球市场动荡

全球第三大债券市场 一旦爆发债务危机,将引发系统性风险 全球第八大经济体

意大利违约风险震动全球市场

意大利指标性的10年期国债收益率收报7.25%,较前一日攀升了约50个基点,再次创下欧元诞生以来新高

意大利政局仍不明朗

由于意大利政府在众议院已不具备多数席位,贝卢斯科尼于8日晚间表态,将在议会两院通过一项旨在稳定国内财政状况的法案之后辞职

传法德已考虑欧元区退出机制

据德国《商报》报道,德国总理默克尔所在的执政党基民盟希望建立欧元区退出机制,允许成员国退出欧元区,但保留欧盟成员国身份
据路透社报道,德国和法国官员已开始讨论成立一个小规模“核心欧元区”的可能。不过,法国财政部发言人否认了这一报道

新华社记者 曲振东 编制

英国纪念战争死难者



11月8日,在英国首都伦敦的威斯敏斯特教堂外,一名男子在草坪上布置十字架,纪念即将到来的一战停战纪念日。每年11月11日是第一次世界大战停战纪念日。 新华社发

以色列总统悼念前总理拉宾



11月9日,在以色列耶路撒冷,以色列总统佩雷斯(前)在已故前总理拉宾的悼念仪式上敬献花圈。1995年11月4日,拉宾在特拉维夫参加一个和平集会后被以色列极右翼分子暗杀。 新华社发

与反对派之间仍有分歧 也门执政党取消签协议

据新华社萨那11月9日电 也门执政党全国人民大会党官员9日表示,由于与反对派之间仍有分歧,执政党取消原定于10日在沙特阿拉伯首都利雅得与反对派签署海湾阿拉伯国家合作委员会(海合会)旨在化解也门危机的调解协议。

全国人民大会党秘书长助理苏尔坦·布尔卡尼当天告诉新华社记者,政府与反对派在海合会协议的执行机制上仍然有一些分歧点,因此10日不会与反对派签署该协议。

苏尔坦说,只有在所有分歧都得到解决的情况下,执政党才会与反对派签署该协议。双方的主要分歧集中在在有关提前举行总统大选、组成过渡政府以及南部问题等方面。

反对派“全国委员会”发言人胡里娅·马什胡尔当天早些时候告诉新华社记者,反对派代表团已经为10日与执政党在利雅得签署海合会协议做好了准备。

叙就军队进入黎巴嫩致歉

据新华社电 黎巴嫩总统米歇尔·苏莱曼办公室一名官员9日说,叙利亚总统巴沙尔·阿萨德已就叙利亚军队进入黎巴嫩边境地区致歉。

一些媒体先前报道,叙利亚军队进入黎巴嫩追捕武装人员,随后在两国边界沿线埋设地雷。一些人质疑黎巴嫩军队没有做出恰当回应。

圣诞橱窗拉开2011巴黎圣诞季



11月9日,德国时装设计师卡尔·拉格菲尔德(右)与法国歌手瓦妮莎·帕拉迪在法国巴黎春天百货的圣诞橱窗揭幕。

当日,巴黎春天百货新一季圣诞橱窗正式与公众见面,拉开2011巴黎圣诞季的序幕。 新华社发

土耳其5.6级地震8人遇难



据新华社安卡拉11月10日电 土耳其总理府10日发表声明说,土耳其东部凡省9日晚发生的里氏5.6级地震目前已造成8人死亡,另有23人受伤。

声明说,地震导致25座建筑物遭不同程度破坏,其中包括两家酒店。

地震发生在当地时间9日21时23分(北京时间10日3时23分)。据伊斯坦布尔地震研究中心说,震中为凡省的埃德雷米特,距凡城市中心15公里。

今年10月23日,凡省发生7.3级地震。震中位于和伊朗接壤的凡省塔巴利村,震源深度5公里。地震造成605人死亡、4152人受伤。



11月10日,在土耳其东部凡省,救援人员在倒塌的楼房上进行搜救。 新华社发